

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 145 (12308) Вторник, 31 июля 1979 года

Цена 2 коп.

## В Центральном Комитете КПСС

Во исполнение решений XXV съезда партии об улучшении управления народным хозяйством ЦК КПСС принял постановление о дальнейшем совершенствовании хозяйственного механизма и задачах партийных и государственных органов.

В условиях развитого социализма, отмечается в постановлении, наша страна достигла больших успехов в экономическом и социальном разнограничии, в повышении народного благосостояния. Самоотверженным трудом советского народа под руководством ЦК КПСС за годы восьмой, девятой и десятой пятилеток обеспечен динамичный рост экономики, создан мощный производственный и научно-технический потенциал. Построены тысячи крупных современных предприятий, оснащенных новейшей техникой, значительно укреплена материально-техническая база сельского хозяйства, повышен уровень индустриализации строительства. Национальный доход за этот период увеличился более чем в два раза.

Все эти достижения убедительно демонстрируют преимущества социалистической плановой системы хозяйства, творческие сози-  
дательные силы советского общества. Они являются результатом научно обоснованной экономической политики партии, которая выработана и последовательно осуществляется по-  
сле октавьского (1964 г.) Пленума ЦК КПСС.

Наша экономика ныне достигла такого уровня развития, когда особую актуальность приобретает дальнейшее улучшение управления народным хозяйством. Все более высокие требования к управлению

предъявляются к возросшим масштабами производства, усложнившимися экономическими связями, современной научно-технической революцией. XXV съезд КПСС определил основные направления совершенствования хозяйственного механизма и задач

трудовые коллективы на борьбу за повышение производительности труда, максимальное использование основных фондов, за экономию материальных ресурсов. Необходимо теснее увязывать решение перспективных и текущих проблем, а также задач отраслевого и территориального развития, полнее учитывать интересы потребителей при формировании производственных зданий.

Требуется значительно усилить действенность экономических рычагов и стимулов, поставить материальное поощрение в прямую зависимость от эффективности и качества работы, выполнения плановых заданий и результатов производственной деятельности.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «Об улучшении планирования и усиливании воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы», достичь высоких качественных результатов, на более полное удовлетворение растущих общественных и личных потребностей. Важно обеспечить рациональное использование всего, чем располагает народное хозяйство, опираться главным образом на интенсивные факторы роста, шире внедрять в производство научно-технические достижения и передовой опыт.

Первостепенное значение ЦК КПСС придает дальнейшему повышению роли государственного плана, и прежде всего пятилетнего, как важного инструмента реализации экономической политики партии, обеспечению сбалансированности планов, их большей ориентации на решение социальных задач. Должна быть усиlena концентрация ресурсов на выполнение общегосударственных целевых программ, улучшена система планируемых показателей с тем, чтобы они всемерно побуждали

ним и комсомольским организациям рассматривать осуществление намеченных мер по совершенствованию хозяйственного механизма как крупную хозяйствственно-политическую задачу. Важно повышать организованность и слаженность работы всех звеньев экономики, добиваться большей деловитости в деятельности аппарата министерств и других органов управления, оперативности в принятии решений. Неуклонно укреплять государственную, производственную и трудовую дисциплину, поднять ответственность кадров за выполнение установленных планов и договорных обязательств.

Партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, средствам массовой информации и пропаганды широко разъясняют существующие решения по совершенствованию хозяйственного механизма, показывать, что улучшение управления и планирования, повышение эффективности общественного производства и качества работы являются непременными условиями дальнейшего роста материального благосостояния советских людей.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что партийные, советские, хозяйствственные, профсоюзные и комсомольские организации, коллективы трудящихся сделают все необходимое для реализации намеченных мероприятий, обеспечат новый мощный подъем народного хозяйства, внесут весомый вклад в укрепление могущества социалистической Родины, построение материально-технической базы коммунизма.

## УСПЕХ В СКОРОСТНОЙ

Проходческая бригада А. Я. Хмелева шахты «Октябрьская» отработала первую неделю по скоростному графику. За прошедшее время она нарезала 295 метров горных выработок, что больше запланированного на 45 метров.

Во всех звеньях четко организован труд, и это позволяет им добиваться успеха в социалистическом соревновании, опережать скоростной график. В отдельные дни звенья выполняют задание на

150—180 процентов и более. Например, звено А. А. Сучкова при плане 5 метров прошло 11 метров.

Высокие результаты показывают звенья, руководимые Н. М. Синичковым и Р. Г. Загребдиновым. Эти слаженные коллектизы в отдельные дни выполняют по два сменных задания.

Работа проходческой бригады А. Я. Хмелева по скоростному графику продолжается.

В. АЛЕКСЕЕВ.

## СЕГОДНЯ НА КСК

Пятый год работает Н. Г. Колупаева оператором часовых аппаратов. Она хороший специалист, отлично знающий свое дело. Нелли Григорьевна ежемесячно перевыполняет плановые задания на 3—5 процентов, вырабатывая ровнику отличного качества. Этого она добивается благодаря правильному и четкому выполнению

плану рабочих приемов, содержанию в чистоте аппаратов, полному использованию рабочего времени.

За достигнутые успехи в труде Н. Г. Колупаевой неоднократно присваивались звания «Победитель социалистического соревнования» и «Мастер отличного качества».

## Кубок бригаде С. Михеева

Второй год по инициативе редколлегии многотиражной газеты «Текстильщик» и профсоюзного комитета комбината идет соревнование среди бригад за досрочное выполнение

плана. Итоги его подводятся ежеквартально.

Первое место и переходящий хрустальный кубок за второй квартал присуждены бригаде С. Михеева. Этот коллектив за три месяца выработал дополнительную к плану 23470 погонных метров ткани, первым сортом сдано продуцицию на 9,8 процента больше задания.

## Помогают школьники

веретенах — до 150 килограммов. Хорошо работают Люба Невежина, Марина Демиденко и другие учащиеся.

Администрация комбината благодарит их и желает новых трудовых успехов.

А. БЕРЕЗКИНА.

Строителям города хорошо известна бригада Полясаевского СУ, которой руководит В. М. Анфилов. Этот коллектив отличает высокая эффективность и хорошее качество работ. Как правило, бригада выполняет задания не ниже чем на 110—120 процентов, при этом выработка на каждого строителя всегда бывает выше плановой.

Коллектив не раз занимал призовые места в социалистическом соревновании с другими бригадами Полясаевского СУ треста «Ленинскпромстрой».

На снимке: бригада В. М. Анфилова.  
Фото М. Никонова.

## • В подшефном районе

### Жатва началась

В колхозе имени Ленина началась косовица гороха. Он убран на первых 115 гектарах. Механизаторы колхоза готовятся к уборке ячменя.

Укладывать в валки горох доверено члену райкома КПСС, опытному механизатору Н. П. Золотареву. Вместе с ним трудятся также комбайнеры В. М. Смирнов и Сергей Ефимовский.

### План — досрочно

Колхоз имени Коминтерна выполнил план производства ценного вида кормов — витаминно-травяной муки. Ее заготовлено 750 тонн. Коллективы, обслуживающие сушиль-

ные установки, взяли социалистическое обязательство — до конца сезона изготовить еще 1500 тонн «витамишки».

Ритмичная работа механизаторов, досрочное выполнение плана производства витаминной травяной муки — залог того, что свое слово коминтерновцы сдержат.

### К столу горожан

700 тонн молока намечено закупить у населения района в этом году.

В середине июля годовое задание выполнено на 86 процентов: у населения деревень и сел закуплено более 570 тонн молока.

Особенно много молока продали жители Подгорновского, Вознесенского, Горняцкого сельских Советов.

Некоторые владельцы коров продали по 1000 и более килограммов молока.

### Полезный семинар

На днях в совхозе «Мукохановский» состоялся семинар секретарей парткомов и партбюро колхозов, совхозов района.

О некоторых итогах хозяйственной деятельности и перспективах развития совхоза в десятой пятилетке рассказал директор П. А. Миценко. Секретарь парткома Н. Е. Муратов поделился опытом руководства общественными организациями. Партигруппа добрая Л. А. Шапошникова говорила о работе партийной группы, созданной в животноводстве.

А затем состоялось заседание парткома, где рассматривался вопрос «Роль коммунистов — главных специалистов в организованном проведении уборки урожая», на котором присутствовали участники семинара.





### На охрану водоемов

**КИШИНЕВ.** Единая служба охраны водных ресурсов создается в Молдавии. Она даст возможность не только регистрировать загрязнение рек и водоемов, но и принимать оперативные меры по их устранению. Служба организована в соответствии с Международной программой предотвращения загрязнения бассейна Черного моря. Согласно ей, в Молдавии уже построено около 500 мощных очистных сооружений. Ведется контроль за обработкой химикатами плавильных, расположенных вблизи водоемов.

### Служат дальше

**МАЙЛ-САЙ** (Киргизская ССР). Значительно увеличен срок службы новых светильников местного электролампового завода. Внешне они схожи с выпускаемыми ранее. Единственное отличие — более длинная и массивная спираль. В этом году в магазины поступят свыше ста миллионов усовершенствованных ламп. Сейчас каждое второе изделие предприятия отмечено государственным Знаком качества.

### Дело по душе

**РИГА.** Сложное электронное оборудование для спортивных объектов Олимпиады-80 доверили собирать группе молодежи, только что пополнившую коллекцию объединения «ВЭФ». Высокую квалификацию молодые рабочие получили в техническом училище № 2. Тщательная подготовка рабочей смены позволяет предприятиям республики снижать текучесть кадров, формировать крепкие коллектизы.

### Сани...

### в пустыне

**АШХАБАД.** Тракторные сани оказались намного эффективнее автомобилей в условиях сухих пустынь Каракумов. Для перевозки оборудования в пустынную туркменские разведчики недалеко от Восточной геологической экспедиции применили сани, на которых были закреплены укрепленные блоки буровой установки, насосная станция и другие агрегаты. На транспортировку и соединение блоков на новом месте потребовалось пять суток — вчетверо меньше, чем при доставке грузовиками.

### Школы

### искусства

**НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ** (Татарская АССР). Училище искусств открылось в городе камских автомобилестроителей. Здесь будут готовить преподавателей музыкальных школ, артистов танцевальных ансамблей, дизайнеров. В автограде работают несколько музыкальных и художественных школ, а также школа искусств, в которых занимаются 2 тысячи детей рабочих и строителей. (ТАСС).

**ВСЕГДА** с большим желанием бываю в угольных карьерах, где работают открытичики первого участка. Замечательные там люди: напористые, твердые в своем решении. Коллектив уже выполнил план четырех лет пятилетки и записал на сверхплановый счет около 45 тысяч тонн угля. Заинтересованный у нас всегда идет разговор. И нередко в таких беседах слышишь: «На партсобрании решили» или «Позаботились партбюро». Горняки в курсе всех дел цеховой партийной организации.

По всему чувствуется, что цеховая ядро, вокруг которого сплачивается коллектив. Авторитет у коммунистов высокий. И каждый раз, когда надо принять какое-то важное решение, начальник участка Н. Д. Юдин говорит: «Надо посоветоваться с партбюро».

Девятнадцать коммунистов на участке. Партийный борьба руководит Владимир Павлович Киреев — инициативный товарищ. Под его руководством партбюро контролирует все стороны хозяйственной деятельности. Хотя

слово «контролирует» вряд ли подойдет. Администрация и партбюро работают в тесном контакте.

Взять, к примеру, кадровый вопрос. На участке практически нет текучести. Самые важные дела поручаются членам партии. С

них и спрос побольше, у них и ответственность выше. Бригадиром экскаваторщиков работает коммунист Виктор Михайлович Дикаев. У него машинисты — все члены партии, а помощники машинистов — комсомольцы. Бригада сейчас лидирует в социалистическом соревновании в честь Дня шахтера. В июле — августе коллектив решил добить сверх плана 5 тысяч тонн угля и слово свое сдержит.

Разговаривали мы как-то с Виктором Михайловичем о роли цеховой партийной организации, места коммуниста.

— Вот чем отличается коммунист от беспартийного? — сказал тогда Виктор Михайлович. — Мне кажется, главное отличие в том, что коммунист больше волнуется не за себя, а за коллектив, за общий успех.

И тут же В. М. Дикаев добавил:

— В нашей партийной организации все такие.

Да, на этом участке каждый коммунист беспокоится за общее дело. Если проходит партийное собрание, высаживаются многие. Горняки, правда, коротко говорят. Но зато — по делу. И меньше всего речь идет об успехах, больше — о внутренних резервах, о том, что мешает трудиться высоко, производительно. Главный борьба всех участков — подготовительные работы. Много на первом решали, как ускорить вскрышу. И на-

шли выход. Начальник участка Н. Д. Юдин совместно с другими рационализаторами разработал несколько иную технологию вскрышных работ. Сейчас новый метод приносит неплохие результаты.

Тот же В. М. Дикаев

сам не раз выступал на партийных собраниях.

И каждое выступление — это выдумчивый анализ, компетентный подход к делу. Каждое принятное решение постараются претворить в жизнь.

Роль и влияние цеховой чувствуются во всем. Вот характерный в этом отношении пример. Обсуждали коллективы участка обязательства в честь Дня шахтера. Разработали, приняли, все как полагается. И бригада А. Е. Аксенова тоже взяла обязательства — не высокие, не низкие, такие, в общем,

как у всех. Потом прикинули коммунисты: ведь могут аксессуары установить рекорд. Почему бы не взяться? Обстоятельно все взвесили. На следующий день приходит А. Е. Аксенов к начальнику участка.

— Решили мы, Данилыч, — говорит, — 430 тысяч кубометров переработать.

И выполнил свои расчёты. Где решили время взять? Сократили дни ремонта, улучшили обслуживание.

Сейчас бригада уже переработала 330 тысяч кубометров горной массы. План месяца выполнен. А в оставшиеся дни еще 100 тысяч обеспечит. Так что можно не сомневаться: всекузбасский рекорд будет побит.

Вот такие они, коммунисты первого участка. И когда говорят «Боевая парторганизация, передовой коллектив», то мы с полным правом относим эти слова к цеховой партийной организации нашего первого участка.

**В. АНДРЕЕВ,** секретарь партбюро разреза «Моховский».



Стабильно работает в нынешнем году коллектив первого участка шахты «Кузнецкая». На его сверхплановом счету более 5 тысяч тонн угля, добытое сверх установленного плана. Весомый вклад в общий успех вносит звено, которым руководят Леонид Дмитриевич Карпович. Этот небольшой кол- лектив ежесменно перевыполняет задания, а нередко выполняет и полтора плана.

На снимке: звеньевой Л. Д. Карпович, горнорабочие К. А. Специанов, В. А. Грудин, Н. П. Колмагоров (слева направо).

Фото М. Никонова.

### ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

У производственного швейного объединения «Юность», расположенного в подмосковном городе Дмитрове, высокая репутация. Его изделия пользуются широким спросом у покупателей. За трудовые достижения предприятия награждено орденом «Знак Почета».

В объединении в основном работает молодежь, — сказал мне генеральный директор «Юности» Марк Чаплин. — Это творческие и инициативные люди, знающие свое дело и болеющие за него душой. Недаром именно по инициативе комсомольцев три года назад у нас была разработана новая система организации труда, которая получила название социалистического соревнования сквозных бригад.

Уже сам факт организации сквозных бригад (то есть трудовых коллективов, которые объединяют людей различных специальностей, работающих по технологической цепочке) должен был положительно сказаться на делах производства. Ведь эта форма

работы значительно усиливает дух коллективизма и взаимовыручки, повышает ответственность каждого за общее дело.

Возьмем такой пример: одни рабочий нашел способ повысить производительность труда на своем рабочем месте. При прежних формах организации соревнования это могло бы не отразиться на работе его коллег, так как формально ни к чему их не обязывало. Теперь же всем приходится подтягиваться за передовиком не только из-за престижных соображений, но и чтобы не нарушать технологического цикла.

Таково в общих чертах было стремление дмитровцев, когда они начинали внедрять новую систему. Но на деле перестройка организации труда и соревнования оказалась значительно сложнее, чем на словах.

Почин комсомольцев вызвал большой интерес у руководства и партийной организации объединения. Администрация не только рассмотрела и

одобрила их предложение, но и приняла практические меры для их скорейшего внедрения. Были назначены ответственные за выпуск определенного ассортимента изделий, на каждом производственном участке созданы советы сквозных бригад, а для координации их деятельности — совет бригад при генеральном директоре объединения. И все же на первых порах что-то не срабатывало в новой системе организации труда.

Эта проблема стала темой специального расширенного заседания парткома, на которое были приглашены мастера, начальники цехов и служб. Здесь и были выявлены слабые стороны развития новой формы соревнования. Основная причина неудач заключалась в том, что оно охватывало только основные цехи, некоторые выпускают продукцию. А вспомогательные службы, от четкой организации действия которых также во многом зависят экономичность рабо-

ты, оказались в отрыве. Своевременное вскрытие «узких мест» позволило быстро их устранил и в дальнейшем сосредоточить усилия коллектива на поисках форм дальнейшего совершенствования новой системы.

Сегодня в объединении ежеквартально рассматриваются показатели не только швейных бригад, но и других подразделений, начиная от экспериментального цеха и кончая складом готовой продукции. Одновременно рассматривается и выполнение мероприятий инженерного обеспечения, которое считается дополнительным звеном в цепи технологического цикла.

Каждая сквозная бригада разбита на несколько так называемых участков-звеньев, которые связаны между собой взаимными договорами — обязательствами. Разработаны формы контроля работы всех этих участков в технологической цепочке. Создан совет содействия, который координирует отношения между звеньями и администра-

цией цехов. Результаты работы внутри звеньев рассматриваются ежемесячно на совете бригады, общественным руководителем которого является мастер швейного процесса.

Качественно изменилось и содержание личных творческих планов инженерно-технических работников. Сейчас все их творчество тесно связано с решением практических вопросов производства, что позволяет оперативно обновлять парк технологического оборудования, приспособлений малой механизации, совершенствовать технологию, техническую учебу.

Три года действия новой системы организации труда — срок небольшой. Но результаты ее внедрения налицо: в объединении резко сократились потери рабочего времени, заметно улучшилась дисциплина, повысились сортность и качество продукции.

**В. ГУРЬЕВ,** корреспондент АПН.

## СКВОЗНЫЕ БРИГАДЫ „ЮНОСТИ“

### НУЖНАЯ ВСТРЕЧА

В четверг в малом зале ЦДК вновь собрались те, кто в скором времени собирается вступить в брак. Их встречали музыкой, работники книготорговли подготовили подборку литературы для молодых супружеских пар, работал буфет.

Очередное занятие «Счастливая семья» с помолвленными открыло ответственный секретарь городского общества «Знание» Э. В. Пимонова. Она рассказала молодежи, с какой целью создан этот лекторий, что они узнают на занятии.

Затем слово было предоставлено Е. И. Шкуратовой. В своем выступлении она говорила будущим мужьям и женам о тех тонкостях и секретах, которые помогают супружам сохранить на всю жизнь чистое, светлое чувство, которое объединяет их сейчас. Приводила отрывки

из произведений В. И. Ленина, А. М. Горького, читала стихотворения С. Щипачева.

Адвокат юридической консультации Е. Б. Полонская говорила о семейно-брачных отношениях при социализме, о правах и обязанностях супружеских пар, об ответственности родителей за воспитание детей.

Затем юноши и девушки разошлись по разным аудиториям. Перед юношами выступил главный врач психоневрологический больницы В. Ф. Фитц. Врач-гинеколог роддома О. П. Кобелева выступала перед девчата. Тема лекции медиков «О гигиене брака».

Занятие прошло очень удачно, так считают и помолвленные, и те, кто готовил его.

**А. КОЛЧИНА.**

**Работать без отстающих**

## **ВЫВОДЫ СДЕЛАНЫ**

Трудности, которые испытывает сейчас фабрика ремонта и пошивания одежды, повторяются из года в год. По-прежнему бичом предприятия является не-докомплект работников: он составляет 56 человек, это коллектива в среднем одного ателье. Не изжита еще и сезонность заказов, которая мешает нормальному ритму работы.

Но тем не менее в минувшем полугодии коллективу фабрики удалось выполнить план на 100,2 процента, а объем бытовых услуг, по сравнению с первым полугодием прошлого года возрос на 7,8 процента. Удалось и в целом по фабрике ежемесячно выполнять план.

Все это стало возможным потому, что в коллективе большое внимание уделяют развитию социалистического соревнования, в котором практически участвует каждое ателье, каждый цех и каждая бригада. А три самые лучшие бригады — Н. Д.

Леоновой, Т. Ф. Трофимовой (ателье «Новинка»), Н. К. Кувшиновой (ателье № 7) — успешно соперничают и в областном соревновании.

Участие в соревновании побуждает коллективы ателье искать свои пути преодоления трудностей. Выход увидели, например, в том, чтобы повысить квалификацию работников. Сейчас три группы проходят годичный курс обучения в Кемерове и Белове. Ну а знание второй специальности, овладение несколькими операциями позволяет лучше распределять силы внутри ателье, помогает удерживать четкий ритм работы. Если, скажем, летом мало заказов на изготовление верхней одежды, то работницы этих бригад без ущерба для дела могут подключиться к пошиву легкого платья.

Большинство швей составляют молодые работницы. И вот для того, чтобы как-то объединить их

усилия, позволить применить свои силы, показать на что они способны, администрация фабрики одобрила создание четырех комсомольских молодежных бригад в ателье № 1, 4, 9 и филиале ателье № 7 на камвольно-суконном комбинате. Трудовое соперничество пошло на пользу молодым бригадам, но и наставничество имеет на предприятии давние традиции.

Тем не менее отсутствие мастеров своего дела оказывается в работе. Так, например, в ателье № 1 долгое время не было заслуженного мастера производственного труда. Это доверие нужно оправдать снижением срока изготовления изделий, высоким



## **БЛАГОДАРНОСТЬ**

СОВСЕМ еще недавно бригада Виктора Панюшенко неправлялась с планом. А по итогам социалистического соревнования за второй квартал она вышла победителем среди бригад ткацкого цеха, записав на сверхплановый счет 26,5 тысячи метров суровых тканей.

Как, за счет чего удалось коллективу за небольшой промежуток времени выйти из отстающих?

Бригада создана около года назад и состоит из пяти ткачих. Девчата подобрались хорошие, работящие, но не повезло им вначале с помощником мастера. То уйдет на час полтора в курилку, то не знает, с какой стороны подойти к неисправному станку, короче, к работе относился спустя рукава. И до такой степени довел станки, разладив их, что, как ткачихи ни старались, план выполнить были не в силах.

В декабре бригаду возглавил Виктор Панюшенко. Многое пришлось ему поработать, применить все знания и силы, чтобы наладить станки, отрегулировать и привести их в нормальное техническое состояние.

По мере того, как один станок за другим стали работать без поломок, день ото дня увеличивалась выработка ткани. А ассортимент, который выпускает бригада, не из легких. Это — одеяла, сунно. Но бригада вошла в ритм и стала успешно справляться с заданным планом.

И вот первая победа! Коллектив выше на месячный план. В этом успехе была огромная заслуга помощника мастера, который вкладывал в общее дело все свое старание, умение и силы, чтобы не

*По следам письма*

## **Опять отписка**

Больные терапевтического отделения 5-й горбольницы обратились к нам с жалобой на то, что в больнице нет свежих газет и журналов, нет библиотеки, не работает холодильник, а телевизор смотрят только дежурные медсестры. Так как же расценить ответ заведующего городским здравотделом? Что это: отписка или принципиальная позиция невменяемательства во «внутренние» дела больницы? Мол, Г. Л. Васильева сказала, что нельзя смотреть телевизор, значит, нельзя, ей виднее. Но если телевизор не положен по инструкции, то почему он все-таки находится в больнице? Почему его смотрят дежурные сестры, которым, кстати, по инструкции положено быть подле больных?

Однако проверка показала, что библиотеки в отделении все-таки нет, киоск не ра-

ботает, а телевизор, действительно, смотрят только дежурные медсестры.

Так как же расценить ответ заведующего городским здравотделом? Что это: отписка или принципиальная позиция невменяемательства во «внутренние» дела больницы? Мол, Г. Л. Васильева сказала, что нельзя смотреть телевизор, значит, нельзя, ей виднее. Но если телевизор не положен по инструкции, то почему он все-таки находится в больнице? Почему его смотрят дежурные сестры, которым, кстати, по инструкции положено быть подле больных?

И как же все-таки быть с холодильником, который необходим в летнее время? На эти вопросы мы надеемся получить ответ.

Н. КОЗЫРЕВА.



Москва. Большой театр Союза ССР подготовил новый спектакль-балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта».

Главные партии в спектакле танцуют народная артистка ССР, лауреат Государственной премии ССР и премии Ленинского комсомола Н. Бессмертнова и заслуженный артист РСФСР А. Богатырев, заслуженные артисты РСФСР, лауреаты премии Ленинского комсомола Н. Павлова и В. Гордеев.

На снимке: сцена из спектакля. В центре — Джульетта и Ромео — Надежда Павлова и Вячеслав Гордеев.

Фото А. Конькова (Фотохроника ТАСС).